

Следователи провели в школе уроки безопасности



Сотрудники следственного отдела по Советскому округу г. Омска Следственного управления СК России по Омской области 19 мая 2017 года пришли в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 132», где провели в младших классах уроки безопасного поведения.

Обучающиеся начальных классов вместе с сотрудниками Следственного управления повторили правила безопасного поведения во время летних каникул, также следователи рассказали школьникам как не стать жертвой преступлений и что делать, если стал свидетелем преступления.

Для педагогов школы в рамках пополнения имеющихся в образовательном учреждении методических разработок сотрудником следственного отдела были представлены советы семейного психолога «Как уберечь ребенка от несчастных случаев», памятка для детей о

правилах безопасности, содержание которых станет основой для разговора с родителями на итоговых родительских собраниях за 2016-2017 учебный год.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1128928>